
Ata da 03ª Terceira Sessão 
Ordinária – do Terceiro Ano 
Legislativo da Sétima Legislatura.  

 

Reuniram-se aos dias  três  (17) de março de dois mil e vinte três, às 

nove horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em 

cumprimento do terceiro ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes 

vereadores: José Alves Pereira; Aurea Cristina Costa Flor; Alberth 

Sullyvan Silva Moreira; Abimael Silva e Silva; José Victor de Freitas 

Costa; Antônio Gomes Rodrigues Filho;; Maria Madalena Araújo; 

Sebastiana Sousa Silva; Ferdinan Campos Lima; Vanusa Ibiapino 

Sousa Fernandes e Francinete Nascimento da Cruz; Francisco 

Allison Lima Araújo e Jailson dos Reis Silva. Com ausência dos 

vereadores: Maurício do Nascimento Reis, Maria Francisca Oliveira 

Pontes Chaves e Aurea Cristina Costa Flor. O Presidente desejou bom 

dia a todos, agradeceu a presença de todos. Em seguida, pediu para 

vereadora Ceci para que pudesse fazer a leitura da Bíblia Sagrada em 

Salmo 125.  O Presidente colocou à ata da segunda sessão ordinária em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, o Presidente 

solicitou para 1º secretária que realizasse a leitura da pauta: INDICAÇÃO 

N° 034/2023; QUE SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

INCLUSÃO DE ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO NA USB (UNIDADE 

BÁSICA DE SAÚDE DO POVOADO VILA BREJINHO DA CIKEL. DE 

AUTORIA DA VEREADORA VANUSA FERNANDES (PATRIOTA); 

INDICAÇÃO N° 035/2023; QUE SOLICITA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL O CALÇAMENTO DAS RUAS DOS POVOADOS: 11 DE 

JUNHO, VILA BREJINHO, NOVO PARAIS, E VILA BOM JESUS DA 

CIKEL. DE AUTORIA DA VEREADORA VANUSA FERNANDES 

(PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 036/2023; QUE SOLICITA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL  A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE 

LIGA OS POVOADOS: PORTÃO DA CIKEL, VILA BREJINHO, VILA 

BOM JESUS, VILA PARAÍSO (OITO DA CIKEL) E VILA 11 DE JUNHO. 

DE AUTORIA DA VEREADORA VANUSA FERNANDES (PATRIOTA); 

INDICAÇÃO Nº 037/2022, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL REFORMAS ESTRUTURAIS NA UNIDADE BÁSICA DE 

SAÚDE DO POVOADO QUINTA VICINAL. DE AUTORIA DA 

VEREADORA NETA DO SEGUNDO (PATRIOTA); INDICAÇÃO Nº 

046/2022, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL REFORMAS 

ESTRUTURAIS NA ESCOLA MUNICIPAL BENEDITO DOS PRAZERES 

POVOADO SEXTA VICINAL. DE AUTORIA DA VEREADORA NETA 

DO SEGUNDO (PATRIOTA); INDICAÇÃO Nº 039/2022, QUE SOLICITA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL A ABERTURA DO PORTÃO LATERAL 

DA QUADRA DE ESPORTES DA UNIDADE ANTÔNIO JOAQUIM NO 



POVOADO SEGUNDO NÚCLEO. DE AUTORIA DA VEREADORA 

NETA DO SEGUNDO (PATRIOTA); INDICAÇÃO Nº 040/2023, QUE 

SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A MUDANÇA DA ENTRADA 

PRINCIPAL DA UNIDADE INTEGRADA SIMAR PEREIRA PINTO DA 

RUA DA INDEPENDÊNCIA PARA A RUA DO FLAMENGO.  DE 

AUTORIA DO VEREADOR VICTOR MISQUICI (MDB); INDICAÇÃO Nº 

041/2023, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O 

EMPIÇARRAMENTO DE TODAS AS RUAS DA VILA PARAÍSO.  DE 

AUTORIA DO VEREADOR VICTOR MISQUICI (MDB); INDICAÇÃO Nº 

042/2023, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

REVITALIZAÇÃO, PAISAGISMO E CONSTRUÇÃO DE PASSARELAS 

LIGANDO O BAIRRO TERRA BELA AO CENTRO DA CIDADE NAS 

AVENIDAS DAVI ALVES SILVA E GOVERNADOR JOSÉ REINALDO 

TAVARES AS MARGENS DA BR-222.DE AUTORIA DO VEREADOR 

VICTOR MISQUICI (MDB); INDICAÇÃO Nº 043/2023, QUE SOLICITA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL A RETOMADA DAS OBRAS DA 

CRECHE MUNICIPAL DA VILA FORTALEZA.  DE AUTORIA DA 

VEREADORA PROFESSORA MADALENA (PDT); INDICAÇÃO Nº 

044/2023, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

PERFURAÇÃO DE UM NOVO POÇO ARTESIANO NO POVOADO 

VILA FORTALEZA II.  DE AUTORIA DA VEREADORA PROFESSORA 

MADALENA (PDT); INDICAÇÃO Nº 045/2023, QUE SOLICITA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE UM RESERVATÓRIO 

COM A CAPACIDADE PARA 100 MIL LITROS ÁGUA NO POVOADO 

FAÍSA.  DE AUTORIA DA VEREADORA PROFESSORA MADALENA 

(PDT); INDICAÇÃO Nº 049/2023, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CONCLUSÃO DA OBRA DE CONSTRUÇÃO DO 

CAMPO DE FUTEBOL DO BAIRRO SÁGRIMA.  DE AUTORIA DO 

VEREADOR ABIMAEL SILVA (PDT); INDICAÇÃO Nº 050/2023, QUE 

SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DO MEIO 

FIO COM SARJETA E QUEBRA-MOLAS NAS RUAS ANTÔNIO 

BRAIDE; AMAZONAS; RUA DA ASSEMBLEIA DE DEUS; RUA 

BAHIA; RUA DA QUADRA; RUA DA MACAÚBA; RUA DA PIMENTA; 

RUA CEARÁ E RUA NOVA, TODAS NO BAIRRO SÁGRIMA.  DE 

AUTORIA DO VEREADOR ABIMAEL SILVA (PDT); INDICAÇÃO Nº 

051/2023, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO NAS MEDIAÇÕES DA 

ESCOLA TÁCITO DE CALDAS NO BAIRRO SÁGRIMA.  DE AUTORIA 

DO VEREADOR ABIMAEL SILVA (PDT; INDICAÇÃO Nº 052/2023, 

QUE SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A REFORMA DA PONTE 

QUE LIGA BURITICUPU A TRILHA DO AEROPORTO. DE AUTORIA 

DO VEREADOR MAURIÇÃO (SOLIDARIEDADE); INDICAÇÃO Nº 

053/2023, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O 

MELHORAMENTO DE TODAS AS RUAS DA VILA CAJUAL DO VILA 



NOVA. DE AUTORIA DO VEREADOR MAURIÇÃO (SOLIDARIEDADE); 

INDICAÇÃO Nº 054/2023, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE CANALETA PARA ESCOAMENTO 

DE ÁGUAS PLUVIAIS, NA ESQUINA DAS RUAS SÃO MARCOS E 

IGO, NO BAIRRO TERRA BELA. DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALLISON DA SAÚDE (PATRIOTA); INDICAÇÃO Nº 055/2023, QUE 

SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A COMPRA DE UM TERRENO 

PARA A CONSTRUÇÃO DA SEDE PRÓPRIA DA UNIDADE 

INTEGRADA BURITICUPU. DE AUTORIA DO VEREADOR ALLISON 

DA SAÚDE (PATRIOTA); INDICAÇÃO Nº 056/2023, QUE SOLICITA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL A PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS: SANTA 

MARTA; DAVI ALVES SILVA; DAVINÓPOLIS E SÃO PAULO, EM 

TODA SUA EXTENSÃO ATÉ A BR-222 NO BAIRRO VILA DAVI.  DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALLISON DA SAÚDE (PATRIOTA); 

INDICAÇÃO Nº 057/2023, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A REATIVAÇÃO E REFORMA GERAL DO POSTO DE 

SAÚDE DO POVOADO SANTA MARIA. DE AUTORIA DA 

VEREADORA CECI (PDT); INDICAÇÃO Nº 058/2023, QUE SOLICITA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAÇÃO DE UMA CASA DE 

REPOUSO E PASSAGEM PARA IDOSOS EM SEGUNDO NÚCLEO. 

DE AUTORIA DA VEREADORA CECI (PDT); INDICAÇÃO Nº 059/2023, 

QUE SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL REFORMAS 

ESTRUTURAIS, BEM COMO A CONSTRUÇÃO DE MAIS (02) DUAS 

SALAS DE AULA, E UMA QUADRA POLIESPORTIVA NA ESCOLA 

MUNICIPAL SÃO SEBASTIÃO, LOCALIZADA NO POVOADO VILA 

BOA ESPERANÇA. DE AUTORIA DA VEREADORA CECI (PDT); 

INDICAÇÃO Nº 060/2023, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A EXTENSÃO DA REDE DE DISTRIBUIÇÃO DE AGUA 

DO POVOADO VILA SANTA MARIA PARA A VILA SANTO ANTÔNIO. 

DE AUTORIA DO VEREADOR FERDINAN CAMPOS LIMA 

(PATRIOTA); INDICAÇÃO Nº 062/2023, QUE SOLICITA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL O ENVIO A ESTA CASA DE PROJETO DE 

LEI QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL 

DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR JAILSON REIS 

(SOLIDARIEDADE). Em seguida, o Presidente solicitou para a 1° 

Secretária que fizesse a leitura do ofício n° 09/2023, solicitando a fala na 

tribuna para tratar sobre o evento do mês da mulher “Defesa dos direitos 

das mulheres”, evento realizado pelo IFMA, sindicatos e assistência 

social. Em seguida, o Presidente franqueou a fala à representante do 

IFMA Karen Berltoldo. Que desejou bom dia a todos os presentes na 

galeria; Cumprimentou os vereadores e toda a população. Pontuou que é 

servidora pública e reside atualmente em Buriticupu-ma. Pontuou sobre o 

dia internacional da mulher e informou sobre a realização do evento mês 



da mulher em parceria com o IFMA, sindicatos municipais, centro de 

defesa dos direitos humanos. Pontuou que é de suma importância esse 

evento para tratar sobre o tema “pobreza menstrual”, que nas rodas de 

conversas cerca de sessenta adolescentes apenas quatro, tinham 

conhecimento sobre o profissional ginecológico. Pontuou, que as 

adolescentes faltam aulas por não ter absorventes para uso diário. 

Pontuou sobre essa importante temática e mencionou o projeto de 

distribuição de absorventes para as adolescentes que deverá ser 

estendido a todas as escolas. Informou que o atual Presidente do país 

assinou um projeto sobre distribuição de absorventes. Pontuou que será 

de extrema urgência a criação da Secretária da Mulher para tratar e 

implantar essa temática. Finalizou. Desta forma, o Presidente consultou o 

plenário sobre a junção do pequeno e grande expediente, sendo 

aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente franqueou à 

palavra para o vereador Gomes Filho; Que desejou bom dia a todos os 

presentes na galeria; Parabenizou a representante do IFMA e pontou que 

é de extrema urgência a criação da Secretária da Mulher; Parabenizou 

pelo projeto apresentado. Parabenizou as indicações apresentadas por 

seus nobres colegas parlamentares; Pontuou que ninguém é melhor que 

ninguém e que ele tem postura firme e determinação nesta Augusta 

Casa. Pontuou sobre um acontecimento na terceira na caixa d’água e 

informou que os contratados acham tudo maravilha devido estar no 

governo. Pontou sobre o asfalto que não foi realizado na terceira; Que 

isso é para lhe prejudicar pois é morador da localidade e informou que o 

benefício é para a comunidade. Pontou que a professora representante 

do sindicato dos professores, queria usar a tribuna e não lhe foi permitido 

por não ser de interesse do governo. Que a representante dos 

professores não pode usar a tribuna e lutar por um direito da classe. 

Mencionou que nunca o ex-prefeito zé gomes deixou de pagar o piso 

salarial do município para os professores. Externou sua insatisfação por 

ter sido retirado o adicional de insalubridade dos profissionais da Saúde. 

Finalizou, agradecendo a todos os presentes na galeria. Em ato contínuo, 

o Presidente franqueou à palavra a vereador Victor Misquici; Que 

desejou bom dia a todos os presentes; Agradeceu a Deus, a presença de 

todos e cumprimentou a Mesa Diretora em nome do presidente Peixoto. 

Pontuou sobre a fala da representante do IFMA, karen Bertoldo e 

mencionou que é de suma importância o referido projeto mencionado. 

Pontou que existe ginecologista no município e que a mulher é de suma 

importância para todos. Registrou a presença da Rosangela; Mencionou 

a sessão solene em homenagem ao dia internacional da mulher e 

parabenizou esta Augusta Casa pela iniciativa. Em seguida, apresentou 

suas indicações sendo  a primeira de n° 040/20233, que solicitou ao 

Executivo Municipal a mudança da entrada principal da unidade 

integrada Simar Pereira Pinto da rua da independência para a rua 



do flamengo, defendeu sua indicação explicando que ocorre  um 

grande risco de acidentes com as crianças por ser um horário de grande 

fluxo e por este motivo pede a mudança da entrada principal da escola 

Simar Pereira Pinto para a rua do Flamengo. Pontuou que essa mudança 

irá trazer uma nova vida para a praça. Em seguida, apresentou sua 

segunda indicação de n°041/2023, que solicita ao Executivo 

Municipal o empiçarramento de todas as ruas da vila paraíso. Em 

ato contínuo,  mencionou  sua segunda indicação de n° 042/2023, onde 

solicitou a revitalização e paisagismo e construção de passarelas ligando 

o bairro terra bela ao centro da cidade nas avenidas Davi Alves Silva e 

Governador José Reinaldo Tavares as margens da br-222. Finalizou, 

informando sobre a terceira vicinal e mencionou que já foi feito esse 

pedido da troca da caixa da água e fortalecimento da estrutura. Finalizou, 

agradecendo a todos os presentes. O Presidente franqueou a palavra à 

vereadora Neta do Segundo; Que desejou bom dia a todos os presentes 

na galeria em nome do seu amigo Zé lima; apresentou e defendeu sua 

indicação de n ° 037/2023, onde solicitou ao Executivo Municipal 

reformas  na unidade básica de Saúde do povoado Quinta Vicinal. Em 

seguida, apresentou sua segunda indicação de n° 046/2023,  onde 

solicitou ao Executivo Municipal reformas estruturais na escola 

municipal benedito dos prazeres povoado sexta vicinal. Em seguida, 

fez um relato sobre as indicações e mencionou que sempre renova as 

indicações até serem atendidas e retira as indicações já realizadas pelo 

Gestor. Finalizou, informando que trabalha em prol da população. Em 

seguida, o Presidente franqueou a palavra ao vereador Allison da 

Saúde; Que desejou bom dia a todos os presentes; Agradeceu  a 

presença de todos e Deus. Apresentou e defendeu sua indicação de n° 

054/2023,  que solicita ao Executivo Municipal a construção de 

canaleta para escoamento de águas pluviais, na esquina das ruas 

são marcos e igo, no bairro terra bela. Em seguida, apresentou sua 

segunda indicação nº 055/2023, que solicita ao Executivo Municipal 

a compra de um terreno para a construção da sede própria da 

unidade integrada Buriticupu; Por fim, apresentou su terceira 

indicação de nº 056/2023, Que solicita ao Executivo Municipal a 

pavimentação das ruas: santa marta; davi alves silva; davinópolis e 

são paulo, em toda sua extensão até a br-222 no bairro vila davi. 

Pontou sobre um acontecimento recente e informou que estava doente 

sim e que não compareceu.  Informou que não precisa inventar nada 

para faltar na sessão e nem dar explicação para quem não lhe respeita. 

Mencionou que esse suposto colega falava que indicação e projeto não 

dar voto e afirmou que trabalha em prol do povo e com a gestão atual fica 

fácil trabalhar. Em seguida, o Presidente franqueou  a palavra à 

vereadora CECI; Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria e 



solicitou silêncio no  plenário. Cumprimentou o Presidente Peixoto e 

todos da galeria. Pontou sobre suas indicações apresentadas e algumas 

em parceria com  à vereadora Neta do Segundo. Mencionou que a 

indicação n° 039/2023, da colega Parlamentar tem seu apoio, assim com 

as indicações do seu colega gomes filho. Pontuou sobre sua indicação 

de n° 057/2023, onde solicitou a reativação do posto de Saúde e reforma 

geral do posto de saúde do povoado Santa Maria. Em seguida, 

apresentou sua segunda indicação de n° 058/2023, onde solicitou a 

criação de uma casa de repouso e passagem para idosos em Segundo 

Núcleo. Em seguida, apresentou sua terceira indicação  de n° 059/2023, 

que solicita ao Executivo Municipal reformas estruturais, bem como 

a construção de mais (02) duas salas de aula, e uma quadra 

poliesportiva na escola municipal são sebastião, localizada no 

povoado vila boa esperança. Finalizou; agradecendo a todos. Em 

seguida, o Presidente franqueou a palavra  ao vereador Abimael silva; 

Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria; Apresentou sua 

indicação de n° 049/2023, onde solicitou a conclusão da obra do campo 

de futebol do bairro Sagrima. Em seguida, apresentou sua segunda 

indicação de n° 050/2023, onde solicitou construção do meio fio com 

sarjeta e quebra-molas nas ruas antônio braide; amazonas; rua da 

assembleia de deus; rua bahia; rua da quadra; rua da macaúba; rua 

da pimenta; rua ceará e rua nova, todas no bairro Ságrima. Por fim, 

apresentou sua segunda indicação de n° 051/2023, onde solicitou a 

perfuração do poço artesiano nas mediações da escola tácito de caldas 

no bairro ságrima. Parabenizou a mudança do Secretário de Saúde e 

pontou sobre as melhoras na Upa e postos de Saúde. Pontou sobre a 

reforma municipal do hospital Pedro Neiva de Santana; Parabenizou o 

prefeito João Carlos por todo o empenho. Finalizou, agradecendo  a 

todos. Em seguida, o Presidente franqueou à palavra ao vereador 

Alberth Sullyvan; Que desejou bom dia a todos os presentes; 

Agradeceu a presença da karen bertloldo e do seu amigo Didi. Pontou 

sobre sua indicação de n° 061/2023, onde solicita ao Executivo o 

recapeamento da operação tapas-buracos, na avenida João Paulo II em 

toda sua extensão, no bairro vila Davi. Pontou sobre a realização da 

conferência municipal de Saúde, que foi realizada durante dois dias e 

que foi de suma importância para o município. Informou sobre a 

oportunidade em que a população pode reinvindicar algumas coisas 

como a capacitação de todos os profissionais da Saúde. Pontou que  a 

UPA continuará aberta; Solicitou o retorno da farmácia popular para o 

município. Mencionou sobre o seu projeto olho vivo, que trata sobre a 

instalação de câmeras em ponto estratégicos da cidade para diminuir os 

furtos na cidade. Mencionou sobre o projeto do IFMA e que acha de 

suma importância a distribuição dos absorventes para meninas de 



vulnerabilidade e se colocou à disposição para construção desse projeto. 

Pontou sobre o projeto da criação da Secretária da Mulher que pode ser 

somado a um projeto seu que já existe. Finalizou agradecendo a todos os 

presentes. O Presidente franqueou a palavra à vereadora Vanusa 

Ibiapino, Que desejou bom dia todos os presentes e ouvintes pelas 

redes sociais; Parabenizou os nobres colegas pelas indicações, que 

busca atender os anseios da população de Buriticupu.  Apresentou suas 

indicações de n° 034/2023 ; onde solicitou  a inclusão de atendimento 

odontológico  na UBS do povoado Vila Brejinho; Pontou que esse 

atendimento é de suma importância e que  a população solicita que seja 

ao menos uma vez por mês. Apresentou sua segunda indicação de n°  

035/2023, onde solicitou o calçamento com bloquetes das ruas do 

povoado 11 de junho e vila brejinho. Em seguida, apresentou sua terceira 

indicação de n° 036/2023, que solicita a recuperação da estrada que liga 

os povoados portao da cikel, vila brejinho, vila bom jesus e vila paraíso. 

Pontou sobre a fala da karen Bertoldo, que é de suma importância essa 

pauta. Mencionou sobre o assédio que uma participante sofreu em um 

reality show e que os envolvidos foram punidos; Pontuou que não é não. 

Mencionou ainda, sobre o projeto de lei que trata sobsre a casa da 

mulher e mencionou que  a Deputada Estadual edna silva irá lutar pela 

Secretária da Mulher no nosso município. Informou que sempre participa 

das conferências do município. Finalizou, agradecendo a todos. Em 

seguida, o presidente franqueou a palavra à vereadora  professora 

Madalena ; Que desejou bom dia todos os presentes e ouvintes pelas 

redes sociais. Parabenizou os nobres colegas pelas indicações. 

Apresentou suas três indicações sendo a primeira de n° 043/2023, onde 

solicitou a retomada das obras da creche da vila fortaleza; Em seguida, 

apresentou sua segunda indicação de n° 044/2023, onde solicitou a 

perfuração de um novo poço artesiano na vila fortaleza. Aparte ao 

vereador Victor Misquici; Pontou que já presenciou vários acidentes 

naquela localidade. Retornando a fala a vereadora Professora 

Madalena; Parabenizou a karen pelo projeto e dedicou seu total apoio. 

Pontou sobre a 10° conferência municipal de Saúde e pontou da 

importância da destinação de todas as verbas e afirmou que o sus é 

muito bom. Pontou sobre  um alerta da defesa civil sobre o deslizamento 

nas encostas e solicitou cuidado de toda  a população. Finalizou , 

agradecendo a todos. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra ao 

vereador Jailson Reis; Que desejou bom dia a todos os presentes na 

galeria; Cumprimentou  a Mesa Diretora na pessoa do presidente Peixoto 

e toda a edilidade. Parabenizou os nobres colegas parlamentares por 

suas indicações apresentadas. Em seguida, apresentou sua indicação de 

n° 062/2023, que solicita ao Executivo Municipal o envio a esta Casa 

Legislativa o envio de um projeto de lei que dispõe sobre a criação do 

conselho municipal dos direitos da pessoa com deficiência. Pontuou que 



é de suma importância o referido projeto. Finalizou agradecendo a todos. 

Em seguida, palavra franqueada ao  vereador Ferdinan campos lima; 

Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria; Cumprimentou a 

mesa diretora na pessoa do presidente  e toda a edilidade.  Parabenizou 

todas as indicações de todos os vereadores. Solicitou ao Prefeito para 

atender as necessidades da população e não as suas indicações no 

particular. Mencionou ao seu nobre colega parlamentar que é humilde e 

que quem lhe procura recebe ajuda. Mencionou sobre  o chamado para 

fazer indicação em conjunto por ser humilde e parceiro.  Pontou que já 

ajudou o nobre colega e foi seu amigo e que jamais deseja discutir com 

vossa excelência.  Esclareceu sobre sua fala que indicação não leva 

voto, no sentido de usar as indicações para pedir voto. Finalizou, 

agradecendo a todos e que sua satisfação é o prefeito ajudando a 

população em suas necessidades.  O Presidente agradeceu a presença 

de todos e nada mais havendo ou constando declarou encerrada a 

presente Sessão.  


